

郑州争创全国双拥模范城“七连冠”

昨日召开动员大会 表彰双拥工作先进 部署今后工作

□郑州晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日,郑州市双拥表彰暨争创全国双拥模范城“七连冠”动员大会隆重召开。会议全面总结四年来我市双拥工作取得的成绩,安排部署今后工作,表彰了双拥模范城(县、区)、双拥模范单位和双拥先进单位。

省委常委、市委书记吴天君,防空兵指挥学院副政委燕润成,省武警总队政治部主任刘金良,市党政军领导马懿、王璋、孙金献、刘贵新、姚待献、尚守道、贾记鑫、张学军、崔凡、王家和等出席会议。会议由王璋主持,刘贵新宣读表彰决定,张学军作双拥工作报告。

会议命名表彰了新郑市等12个双拥模范城(县、区)、市委组织部等42个拥军优属模范单位、省军区司机训练队等18个拥政爱民模范单位、罗永建等63名拥军优属先进个人和梁建文等25名拥政爱民先进个人。

四年来,我市双拥工作在省委、省政府、省军区的正确领导下,以“四个驻军”、“四个郑州”活动为载体,积极开展“双拥模范城”创建活动,双拥工作整体水平进一步提高,2009年7月,荣获全省双拥模范城“七连冠”,在去年2月召开的全国双拥模范城命名表彰大会上,我市第六次被命名全国双拥模范城,实现了“六连冠”的目标。

市委副书记、市长马懿代表市委、市人

大、市政府、市政协、郑州警备区,向受表彰的双拥模范单位和先进个人表示热烈的祝贺;向为郑州经济社会发展做出积极贡献的驻郑部队、军事院校指战员和武警官兵表示亲切的慰问;向长期以来支持我市双拥工作的部队首长和省双拥办领导表示衷心的感谢。

马懿要求,全市上下要充分认识到双拥工作的重大意义,切实增强做好双拥工作的责任感。拥军优属、拥政爱民,是推动中国革命取得伟大胜利的力量源泉,是全党全军的优良传统,我市历届党委、政府都把关心、支持部队建设作为义不容辞的责任,坚持把支持国防建设与推进地方经济社会发展相结合,与驻郑部队和武警官兵共同携手实现了全国双拥模范城六连冠,有力地促进了全市经济社会的发展,初步探索出了一条具有郑州特色的军民融合式发展道路。实践证明,做好双拥工作事关全局,涉及长远,我们一定要充分认识加强军政军民团结的重大意义,始终把双拥工作摆在重要位置,切实抓紧抓好,抓出成效。

马懿强调,要牢固树立国防建设与经济建设协调发展的思想,自觉实践军民融合发展的战略要求。深化新时期的“双拥”工作具有重要的战略意义,各级党委、政府要把“双拥”工作摆在更加突出的位置,纳入工作全局,更加深入地开展好“四个驻军”活动,大力

支持国防和军队建设。要重点抓好四个方面工作:一要广泛开展科技拥军、教育拥军、智力拥军,促进军队信息化建设水平提高。二要切实搞好部队训练演习、科研试验、日常战备和维稳维和等多样化军事任务的各项保障工作,大力加强军事设施保护,促进部队提高核心军事能力。三要坚持以人为本,严格落实“双拥”优抚安置政策。四要充分发挥驻军优势,为郑州都市区建设做出应有贡献。

马懿强调,要以双拥模范城创建活动为抓手,推动双拥工作再上新台阶。在创建工作中,各级党委政府、市直各单位要切实加强对组织领导,以双拥模范城检查考评为契机,全面掀起双拥工作新高潮;要认真落实工作职责,军地各单位要对照《全国双拥模范城(县)考评标准》的量化指标,结合职能,逐条抓好落实;要按照部署和要求,密切配合,形成军地齐动,上下联动,整体推动的良好局面,以优异的工作成绩,迎接省双拥领导小组的检查。

马懿强调,要认真贯彻落实党的十八大精神,巩固和发展军政军民团结的大好局面,持续探索开创驻军现代化建设和郑州都市区建设的新局面,为实现省双拥模范城“八连冠”、争创全国双拥模范城“七连冠”的奋斗目标做出新的更大贡献。

今日起,郑州火车站列车运行图调整

5月21日零时起,铁路部门将对列车运行图进行调整,改变如下:

- 新增列车:**
- 1.南阳—北京西 K184次,1:19到,1:40开。
 - 2.北京西—南阳 K183次,23:25到,23:43开。
 - 3.郑州—洛阳 4713次,15:40开。
- 停运列车:**
- 1.洛阳—郑州 4738/7次停运。
 - 2.洛阳—郑州 K7956/5次停运。
 - 3.洛阳—郑州 4752/1次停运。
 - 4.洛阳—郑州 4756/4753次停运。
- 改变经由及车次:**
- 1.恩施—北京西 K50/49次,平顶山西—郑州间改经孟宝、京广线运行。
 - 2.郑州—成都东 K745/6次,在郑州—平顶山西间改经京广、孟宝线运行。
 - 3.西安—广州 K84/1 K82/3次,在洛阳—漯河间改经由陇海、焦柳、孟宝、京广线运行,郑州站不办理客运业务。
 - 4.兰州—汉口 K862/3 K864/1次,在洛阳—漯河间改经由陇海、焦柳、孟宝、京广线运行,郑州站不办理客运业务。
 - 5.南阳—新乡 K7952/1次,在平顶山西—郑州间改经由孟宝、京广线运行,车次改为K1952/1次。
- 区段调整:**
- 郑州—商丘 4714次,改为洛阳—商丘间运行。

郑州晚报记者 李雪

郑大开设全省首家研究生全英教育课程

近日,郑州大学召开首批研究生全英英语课程教师聘任仪式暨工作会议,确定了首批立项的10项全英英语课程,郑州大学也成为了河南省首家开设全英教学的高校。

据了解,郑大教育系已经开始在个别课程上开始了全英教学,部分课程还设立了新型课程网站,在网络上实现课程答疑、师生交流,并引导学生关注国际著名大学相关学习方式,培养学生的国际视野。

所谓全英英语教学,就是课程教学全程使用英语的教学模式,教师不仅要选用优秀的英文教材,制作并使用英文课件,还要用英语讲授课程内容,以英文布置、批阅作业等。“任教教师至少是硕士生导师,还要有一年以上的英语国家学习或工作经验。”教育系全英教学课题组的高老师介绍,此次首批立项的课程将选用高质量的英文原版教材或国际一流学术期刊的原始文献。

郑州大学副校长王宗敏表示,在未来几年内,郑州大学将逐步把全英英语课程覆盖到所有研究生非英语专业。

郑州晚报记者 张竞秋
通讯员 胡越 范张静 高钰强

我市国际知名酒店再添新成员

全球知名万豪集团万怡酒店入驻郑东新区

记者昨天从郑东新区管委会获悉,第八届中博会上,河南汇艺置业有限公司与万豪国际集团签约,运营文化产业大厦酒店项目,使郑州拥有了全球知名万豪集团又一品牌——万怡酒店。这标志着郑州酒店业向国际化方向又迈进了一大步。

郑州晚报记者 马薇/文 马健/图



万豪国际集团创建于1927年,总部位于美国华盛顿,现今旗下已拥有世界顶级的JW万豪、丽思卡尔顿、万怡、万丽、万豪费尔菲得、万豪唐普雷斯等18个著名酒店品牌,管理超过3500家酒店,提供约61万间客房,业务遍及近百个国家和地区。在美国,能提供全方位服务的著名品牌酒店约有210万间客房,其中17%属万豪关联企业。

在中国,万豪目前已有64家酒店开业,另有80多家酒店正在筹建中,计划到2015年前后使开业酒店数量达到100家。此次进驻汇艺文化产业大厦的万怡酒店,是万豪国际集团1983年创建的品牌,目前在全球35个国家和地区设有900多家分店。万怡酒店的品牌定位是高端商务酒店,其主体客户为高端商务人士。为顾客提供量身定制服务,实现“无限舒畅、全新入住体验”是万怡酒店的服务宗旨。

据悉,此前我国拥有JW万豪顶级酒店的城市仅有香港、北京、上海、深圳、重庆、杭州等6个。

作为全球最具影响力的酒店品牌之一,万豪国际集团对于酒店选址方面是非常严苛与挑剔的。地点要位于主要城市的核心商圈,商圈要处于或接近人口稠密区,尤其是高收入、高消费人群的聚集区。具体选址时,万豪通常会青睐城市核心商业区的主要街道,尤其是多种交通工具均能抵达的地方,比如临近高铁站的汇艺文化产业大厦……万怡酒店在选址期间,文化产业大厦成为了其在高铁核心商圈最理想的项目伙伴。

2005年前后,万豪集团就开始考察郑州。2011年,万豪国际集团正式进驻中原地区。当年7月15日,万豪与绿地集团签约,在郑东新区CBD标志性建筑之一——千玺广场,打造超五星级JW万豪酒店。酒店计划设

在“中原第一高楼”会展宾馆的38层至55层,有包含总统套房、各类行政套房在内的450余间客房,预计今年年底或明年年初开业后,会成为郑州酒店业的一个标志性事件。

万豪国际集团双品牌——万怡酒店和JW万豪酒店入驻郑州,将有力促进郑州酒店业的国际化步伐。此前,国际酒店品牌中,洲际酒店计划落户郑州华贸国际中心,喜达屋旗下喜来登酒店即将开业,法国雅高、英国希尔顿、凯悦酒店集团等也都有进驻计划。目前,我市仅郑东新区在建和建成的五星级酒店客房数就突破1800间。

据郑东新区有关负责人介绍,一个城市的国际酒店品牌数量从侧面反映着这个城市的国际化水平。国际酒店业巨头纷纷抢滩郑州,预示着他们十分看好郑州高端服务业市场的未来,看好郑东新区的人流和商机。

南航微信推出货物查询服务

今后,用微信不仅可以办理值机,还可以查询货物。昨日,南航推出微信新服务,用户只需登录微信,搜索公众账号“中国南方航空”、微信账号CS95539或扫描二维码关注南航微信平台。关注后,用户回复“8”,系统将自动为用户展示货运查询的三种功能:查询提货、查询货运状态以及查询订舱。通过指引,输入11位货单号查询客户想了解的货物情况。另外,为了提速行李运输,南航河南分公司将行李分拣岗位从地服部划分至货运部。

郑州晚报记者 李雪